

03.04.2018р.
Вісник?

247189/129
О. М. Вільхова

247189/129

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ДП «Подільський ЕТЦ»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
Україна, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. І. Франка, буд. 2,
ЄДРПОУ 21324155, директор Буряковський Анатолій Юрійович
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
тел/факс (0382) 70-25-83, E-mail petc.km@gmail.com
телефаксу, адреса електронної пошти;
згідно укладених договорів на території Тернопільської області
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди

ПАТ «Страхова компанія «УНІКА»
(найменування страхової компанії),

дійсний до 20.10.2018р, № АК/7017758, виданий 19.10.2017р
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони
праці

не проводився
(дата проведення аудиту)

Декларація
У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ
БХІДНИЙ № 111/01-071/3
04 04 2018 р.

Я, Буряковський Анатолій Юрійович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної
бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового
виробництва суб'єктів господарювання, які виконують роботи
та/або експлуатацію обладнання підвищеної небезпеки (п. 8,
16, 17 додатку 6 Порядку...).

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

16 робочих місць

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості начальник відділу Капцевич Євгеній Казимирович

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

начальник відділу технічної діагностики та вимірювань Терешкевич

Іван Карлович

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

призначений інженер з охорони праці Шпаков Микола Михайлович

наказом №64-К від 05.05.2014р.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

всі технічні експерти пройшли навчання у державному підприємстві

«Головний навчально-методичний центр Держпраці» по напрямкам

діяльності

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Підприємством 24.07.2015р. отриманий від Державної служби

гірничого нагляду та промислової безпеки України дозвіл №546.15.30

(термін дії дозволу до 23.07.2020р.) на виконання робіт підвищеної

небезпеки (п.1 дод.2 Порядку...), технічний огляд, випробування,

експертне обстеження, технічне діагностування машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, згідно дод.3 Порядку...

На всі види робіт та на експлуатацію обладнання розроблено

відповідні інструкції з питань охорони праці, щорічно проводиться

спеціальне навчання та перевірка знань з питань охорони праці,

щоквартально проводиться періодичний іструктаж з охорони праці,

забезпечено необхідною експлуатаційною документацією,

нормативно-правовими та навчально-методичними матеріалами,

засобами індивідуального та колективного захисту. Матеріально-

технічна база (лабораторії), гаражі, випробувальні стенди,

майстерня відповідають нормативно-правовим актам з охорони

праці

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)


(ініціали та прізвище)

03 04 2018 р.

Декларация зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 10 квітня 2018р. № 253